



Практичні професії завжди у шані

Марія Кіска, директор Львівського вищого професійного училища торгівлі та сфери послуг, – про пріоритети та шляхи розвитку професійної освіти

– Ваш навчальний заклад є серед лідерів професійно-технічної освіти Львівщини. У чому секрет вашої багаторічної успішної діяльності?

– Училище упродовж більше семи десятиліть готує фахівців сфери гостинності. Навчальний заклад, заснований у 1944-ому році як Торгово-кулінарна школа, неодноразово реорганізовувався і сьогодні є відомим у нашому регіоні Львівським вищим професійним училищем торгівлі та сфери послуг.

У нашому навчальному закладі випускники 9-11 класів опановують актуальні професії: кухар, кондитер; офіціант, бармен, майстер ресторанного обслуговування; продавець продовольчих та непродовольчих товарів; обліковець (ресстрація бухгалтерських даних); касир торговельного залу, контролер-касир; флорист; перукар (перукар-модельєр), візажист, манікюрник-педикюрник; касир (у банку); агент з організації туризму, адміністратор.

Підґрунтям нашої успішної освітньої діяльності є вшанування та розвиток давніх галицьких традицій кухарства та крамарування у поєднанні із сучасними знаннями та технологіями.

– У якому напрямку розвивається училище нині?

– Львівське вище професійне училище торгівлі та сфери послуг зорієнтоване на європейський рівень освіти. Ми постійно розробля-

ємо та втілюємо новітні методики, впроваджуємо комп'ютеризацію та інформатизацію навчання, використовуємо мережу інтернет, електронні посібники. Також обмінюємося досвідом підготовки фахівців аналогічних професій із навчальними закладами Польщі, Словаччини, інших європейських країн. Училище бере участь в регіональних, всеукраїнських та міжнародних освітніх виставках. Ми презентуємо навчальний заклад і водночас ознайомлюємося з кращими здобутками вітчизняних та закордонних освітян.

Зокрема Львівське вище професійне училище торгівлі та сфери послуг 23-25 березня представлятиме ПТО Львівщини у Кракові на потужній міжнародній освітній виставці "Фестиваль змагань в Малопольщі 2017". Очолоє львівську делегацію на виставі начальник Департаменту освіти та науки ЛОДА Любомира Мандзій.

У фестивалі братимуть участь навчальні заклади професійної освіти зі Словаччини, Франції, Німеччини та інших європейських країн.

– Учні вашого училища беруть участь у різноманітних конкурсах фахової майстерності. Якими здобутками ви пишаєтеся?

– Наші юнаки та дівчата постійно демонструють свої знання та вміння на фахових конкурсах як в училищі, так і на всеукраїнських і міжнародних змаганнях та виборюють пере-



моги, посідають почесні місця. Зокрема ми готуємося до участі у III Міжнародному конкурсі кулінарного мистецтва "Смак гостинності 2017", який проводиться 31 березня у Школі Гостинності Малопольській в м. Місленіцах (Польща). Минулого року наші учні в такому конкурсі гідно представили училище та завоювали призові місця.

Також учні та майстри виробничого навчання йдуть у столицю, щоб взяти участь у конкурсі перукарського мистецтва "Кубок Києва 2017".

В училищі постійно проводяться майстер-класи з різних професій. Так, нещодавно історію виникнення марципанових виробів та мистецтво їх виготовлення презентували в навчальному закладі на семінарі-майстерні за участі представника фабрики Norimp Bako Poland із м. Вроцлав (Польща).

Під час проведення Дня відкритих дверей 2 березня учні шкіл, батьки, педагогі мали можливість оглянути виставку виробів гурткової роботи, взяти участь у майстер-класах з приготування коктейлів, складання серветок, виготовленні

кондитерських прикрас з марципанової маси, випіканні виробів з тіста, ознайомитися з сучасними тенденціями перукарського мистецтва. До того ж, у цей день в училищі проводився майстер-клас з писанкарства.

– У нашій країні відчувається нагальна потреба у фахівцях сфери гостинності. Чи ваші випускники добре працевлаштовані?

Роботодавці знають наших учнів і охоче беруть на роботу. Випускники Львівського вищого професійного училища торгівлі та сфери послуг завше мають попит на ринку праці. До нашого навчального закладу на конкурси фахової майстерності, відкриті уроки та майстер-класи постійно приходять працевлаштовані та пропонують робочі місця.

Юнаки та дівчата мають якісну освіту та ґрунтовну практичну підготовку. Завдяки постійному соціальному партнерству з роботодавцями учні проходять виробничу практику на престижних державних і приватних підприємствах торгівлі та закладах ресторанного господарства, серед яких є відомі торгові марки. До речі, училище входить до Асоціації кулінарів України та є членом Асоціації навчальних закладів Спільноти перукарів України.

А головне – ми виховуємо гідних людей, професіоналів, які люблять свою справу. Розвиваємо також творчі здібності молоді. Після закінчення навчання випускники училища успішно працюють у сфері послуг та закладах ресторанного господарства.

– Професійна освіта сьогодні є в центрі уваги бізнесу, суспільства та уряду. Чи є популярною серед молоді професійно-технічна освіта?

– Так. Щороку до нас на навчання приходять дуже вмотивовані діти. Кожен із них упевнений, що люди, котрі володіють практичними професіями, завше матимуть роботу, можливість реалізації своїх здібностей та шану в суспільстві.



партнери

Вступайте до Львівського вищого професійного училища торгівлі та сфери послуг та опануйте актуальні професії!
Адреса: м. Львів, вул. Лесі Українки, 26.
Тел.: (032) 242-31-29, 252-01-89, 235-89-51.
e-mail: lpltsp@gmail.com, http://lpltsp.lviv.ua

реклама

У КИЄВІ ПРЕЗЕНТУВАТИМУТЬ ОСВІТУ

На освітніх виставках в столиці випускники шкіл, студенти та їх батьки матимуть змогу ознайомитися з освітніми можливостями вітчизняних та закордонних навчальних закладів

У самому серці нашої столиці – у приміщенні Національного центру ділового та культурного співробітництва "Український дім" (вул. Хрещатик, 2) – 06 – 08 квітня відбудеться тридцять перша міжнародна спеціалізована виставка "Освіта і кар'єра – 2017" та виставка закордонних навчальних закладів "Освіта за кордоном". Організатори – товариство "Знання" України за підтримки й участі Міністерства освіти і науки України та Національної академії педагогічних наук України.

Це найпотужніший освітній захід в Україні за кількістю вітчизняних і закордонних учасників та відвідувачів. Зазвичай упродовж трьох днів виставку відвідують більше восьми тисяч людей.

Виставки надають змогу отримати детальну інформацію всім охочим навчатися в нашій державі та за кордоном. На виставці свої пропозиції щодо навчання пропонуватимуть більше 70 вітчизняних навчальних закладів.

В Українському домі будуть представлені також більше 80 навчальних закладів з різних країн світу. Вони презентуватимуть програми вивчення іноземних мов, можливості середньої та вищої освіти. Зокрема привертатимуть увагу відвідувачів експозиції чеської та польської національних делегацій.

На виставці передбачається велика змістовна тематична програма. Три дні поспіль у двох залах проводитимуться семінари, науково-практичні конференції, круглі столи, презентації, тренінги,

майстер-класи. Крім індивідуальних консультацій і особистих зустрічей, гості виставки матимуть змогу відвідати заходи, які проведуть представники наукових установ, освітніх концертів, коледжів і університетів, зокрема вони презентуватимуть різноманітні молодіжні проекти, програми студентських обмінів тощо.

Запрошуємо старшокласників, студентів та їхніх батьків відвідати виставку "Освіта і кар'єра-2017", "Освіта за кордоном" 06 – 08 квітня в "Українському домі" м. Київ, вул. Хрещатик, 2).

Як повідомляють на сайтах www.osvitainfo.com.ua та edu-abroad.com.ua, виставки працюватимуть: 06 – 07 квітня – з 11.00 до 18.00, 08 квітня – з 11.00 до 17.00. Вхід вільний.

Львівський державний університет фізичної культури
ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ СТУДЕНТІВ НА 2017-2018 НАВЧАЛЬНИЙ РІК
(ДЕННА ТА ЗАОЧНА ФОРМИ НАВЧАННЯ, ЗА ДЕРЖАВНИМ ЗАМОВЛЕННЯМ І ЗА КОШТИ ФІЗИЧНИХ ТА ЮРИДИЧНИХ ОСІБ)

Університет має IV рівень акредитації і готує фахівців галузей знань
01 «Освіта», 02 «Культура і мистецтво»,
07 «Управління і адміністрування», 22 «Охорона здоров'я»,
24 «Сфера обслуговування»

за ступенями «Бакалавр» та «Магістр» за спеціальностями:

014.11 Середня освіта (фізична культура)	073 Менеджмент*
014.14 Середня освіта (здоров'я людини)	227 Фізична терапія, ерготерапія
017 Фізична культура і спорт	241 Готельно-ресторанна справа*
024 Хореографія	242 Туризм

* тільки для ступеня «Бакалавр»

79007, м. Львів, вул. Т. Костюшка, 11
Приймальна комісія: тел. (032) 255-32-06, e-mail: pk@ldufk.edu.ua
Додаткова інформація на сайті <http://www.ldufk.edu.ua>

Львівська філія Київського національного університету культури і мистецтв

Запрошує випускників шкіл та всіх бажаючих на

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ

який відбудеться

11 березня 2017 р. початок о 10 год.

м. Львів вул. Кушевича, 5
(біля палацу Г. Хоткевича на пр. Чорновола) тел. для довідок:
(032) 252 51 95; 097 388 49 50; www.lfkukim.info